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SCOREBLAD EXAMENTRAINER
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De x- en y-as zijn juist ingedeeld en benoemd: 1 p.
De gegevens zijn op de juiste manier uitgezet in
punten die met een lijn zijn verbonden: 1 p.
Voorbeelden. van. een. juiste..........

M}té.&g :

=.De.planten kiijgen. te. weiniy....
licht. .
=.De.planten kiijgen. te. weiniy....
water. .
=.Re.planten kiijgesn. te. weinty....
voedingszoutes.

Voorbeeld van. een juist werkplan:
=.Eew. perceel bebounwen. met het..
CAS. DILfEer. et et ANAeL. ...
(soortgelijk) perceel. bebonmen
met het ras Ritmo. 1.

=..Re.ophrengsten. vat. beide...
percelen vergelijken. (by.....
overigens. gelijke...
omustandigheden)
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PREI EN ONKRUID

Voorbeelden. van. juiste nadelen....
= Gftig. roor. mensens;
= sehadelifk coor.dieren.......
= het. optreden. van. accumulatie.

In.de.witleq. moet blijken. dat de.
planten. na.de bloei zader...........
vormen. L. zich. roortplanten.....

NONNETJES SLACHTOFFER
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